
 • Im Leistungsfall besteht keine Verpflichtung des Ver-
sicherten zur Umschulung und keine Meldepflicht bei 
 einer Verringerung des Berufsunfähigkeits-Grades.

 • Bereits ab dem 1. Tag profitieren Sie von einer 
 Gewinnbeteiligung, denn die Leistungen aus der Ge-
winnbeteiligung können je nach Wahl der Gewinnform 
zur Reduzierung des Prämienaufwandes (Anrechnung) 
verwendet werden. Alternativ kann sich im Falle einer 
Berufsunfähigkeit die fällige Rente noch um eine 
 Zusatzrente aus der Gewinnbeteiligung erhöhen. 
 (Hinweis: Leistungen aus der Gewinnbeteiligung 
 können nicht garantiert werden.)

 • Es besteht weltweiter Versicherungsschutz – ohne 
Wartezeiten.

 • Sie haben bei Vertragsabschluss die Möglichkeit der 
garantierten Rentensteigerung im Falle der eingetrete-
nen Berufsunfähigkeit in Höhe von 1 %, 2 % oder 
3 %.

 • Gratis-Schutz für Kunden in Berufen, in denen die 
Möglichkeit besteht, dass die versicherte Person ihren 
Beruf aufgrund einer von ihr ausgehenden Infektions-
gefahr nicht mehr ausüben darf.

 • Für unsere BU-Versicherung erhielten wir Bestnoten 
bei den führenden Rating-Agenturen.

 • EGO Top ist eine selbständige Berufsunfähigkeitsversi-
cherung, die finanziellen Schutz beim Verlust Ihrer Ar-
beitskraft bietet und bestehende Versorgungslücken 
aus der gesetzlichen Vorsorge ausgleicht.

 • Auf die abstrakte und konkrete Verweisung wird bei 
Eintritt der Berufsunfähigkeit verzichtet. Das bedeutet, 
dass die Versicherung leistet, solange der versicherte 
Beruf nicht ausgeübt werden kann. Es wird nicht ge-
prüft, ob ein anderer angemessener Beruf ausgeübt 
wird oder werden kann.

 • Kostenlose Nachversicherungsgarantie ohne erneute 
Gesundheitsprüfung: Sie können Ihren Versicherungs-
schutz innerhalb der ersten 5 Jahre nach Vertragsab-
schluss jederzeit anpassen, danach bei besonderen 
 Anlässen (z.B. Heirat, Familiengründung, Einkommens-
sprung etc.) um jeweils max. 100 % der ursprünglichen 
Rente bei Vertragsabschluss und bis zu einer monatli-
chen Ge samtrente von 2.500 EUR.

 • Die Versicherungsleistung erfolgt – auch rückwirkend 
– ab dem 1. Tag der Berufsunfähigkeit, sofern keine 
Karenzzeit vereinbart wurde. Es gibt keine Meldefrist.

 • Es besteht keine Anzeigepflicht bei Berufswechsel. 
Ausschlaggebend für die BU-Prüfung ist lediglich der 
zuletzt ausgeübte Beruf.

 • Mindestbeitrittsalter VP: 15 Jahre
 • Höchstbeitrittsalter VP: 55 Jahre 
 • Endalter VP: 66 Jahre
 • Mindestbeitrittsalter VN: 18 Jahre
 • BU-Leistung: Ab 50 % Berufsunfähigkeit

 • Karenzzeiten: 0–24 Monate
 • Gewinnzuteilungsformen: A = Reduzierung der 

Bruttoprämie um den Überschuss; B = Bonus-System
 • Dynamik: Prämiendynamik von 3 % bis 5 % 

abschließbar

EGO Top:

Berufsunfähigkeitsschutz

EGO Top

www.hdi-leben.at
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HDI Lebensversicherung AG
Direktion für Österreich 
www.hdi-leben.at

Was uns auszeichnet:
•• HDI steht für umfassendes Know-how und langjährige 

Erfahrung bei Versicherungs- und Vorsorgelösungen.
•• Zukunftsorientierte, effiziente Produktkonzepte mit  

einem guten Preis-Leistungs-Verhältnis und einem 
exzellenten Service.

•• Breites Leistungsspektrum: von klassischen Lebensver
sicherungen bis hin zu innovativen Produktlösungen für 
Privatkunden und in der betrieblichen Altersversorgung.

Finanzstärke-Ratings: 
  

•	 Unsere Lebensversicherung ist von Standard & Poor‘s (S&P) 
mit A+ (outlook stable) und von A.M. Best mit A (outlook 
stable) bewertet worden.

•	 Die Talanx-Erstversicherungsgruppe (Talanx Primary Group) 
hat von Standard & Poor‘s die Wertung A+ (outlook stable) 
erhalten.

Insolvenzversicherung.
Wir sind Mitglied des Sicherungsfonds für die Lebens
versicherer (Protektor AG), der dem Schutz von Ansprüchen 
der Versicherungsnehmer sowie der versicherten und  
bezugsberechtigten Personen dient.

HDI – Ihr kompetenter und erfahrener Partner.




